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令和２年から令和３年へ
コロナウイルス感染症対策のため，学校生活もいろいろなことが変化しました。そのような中，廊下の無

言移動や給食の無言準備など，最上級生として下級生の模範となる取り組みができました。また，制約はあ
りましたが，体育祭や合唱祭，思い出旅行などで，たくさんの感動を味わい，中学校生活の思い出のペ
ージを増やすことができたことと思います。
そして，巣立ちの年である令和３年が，すぐそこまで近づきました。年が明けると，茨城県私立高校

の推薦入試を皮切りに，とうとう受験本番です。人には一生のうちに何度か，歯を食いしばって頑張り，何
としても自分の力で壁を乗り越えなければならないときがあります。“受験”は，その一つでしょう。苦し
く辛いことも多いと思いますが，その経験を通して，学力面だけではなく精神面でもたくさんのことを学ぶ
ことができ，人として一回り大きくなれるはずです。受験のプレッシャーやストレスに負けずに，じっと耐
え続け踏ん張れる人は，本番でも力を発揮できます。
令和３年が，生徒ひとりひとりにとって，良い年になるよう願っています。

入試ではこんなところがチェックされます！
○頭髪（長さ）
○袖や胸のホック（とめてあるか），ボタン（ついているか），スカート・ズボン丈（短くないか）
○名札
○上ばき（かかとつぶしの跡，汚れの無いもの） ※ボタン・スカート
○下に着るシャツやセーターの袖口（上着からはみ出さない長さ） 丈等，冬休み中に
○その他（眉毛そり，爪，靴下，余分なものを持って来ていないか） 直せるところは直

していただきたい
と思います。

６ 水 月曜日課 学；今年の漢字一文字・委員会活動
７ 木 第６回実力テスト
８ 金 私立高校推薦入試受験者事前指導
９ 土 ○茨城県内私立高校推薦入試
１０ 日
１１ 月 成人の日
１２ 火 ☆私立推薦発表
１３ 水 私立高校一般入試受験者事前指導 ☆私立推薦発表
１４ 木 ☆私立推薦発表
１５ 金 ○東洋大牛久，愛国学園入試 ※県立入学願書下書き（住所・氏名・生年月日）
１６ 土 ○土浦日大，つくば国際，取手聖徳入試
１７ 日 ○霞ヶ浦，専修大松戸入試
１８ 月 ○つくば秀英，専修大松戸，中央学院入試
１９ 火 ○中央学院入試 ☆専修大松戸・中央学院発表 ※県立入学願書下書き〆切
２０ 水 ○常総学院入試 ☆土浦日大，中央学院発表
２１ 木 ☆愛国，取手聖徳発表 ※県立入学願書清書〆切

２２ 金 ☆東洋大牛久，つくば国際，霞ヶ浦発表 三者面談 （県立受験校決定）
２３ 土 ※印鑑と入学者選抜手数料
２４ 日 2,200円
２５ 月 ☆つくば秀英発表
２６ 火
２７ 水 ☆常総学院発表
２８ 木
２９ 金
３０ 土
３１ 日

の行事予定


